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令和６年７月定例教育委員会 会議録 

 

１ 日 時  令和６年７月２４日（水）    開 会 午後４時００分 

                        閉 会 午後４時４０分 

２ 場 所  下諏訪町役場 地下会議室 

３ 出 席 者  松﨑泉教育長、網野美秀教育長職務代理者 

木村一恵教育委員、荻久保メイ子教育委員 

４ 事務局（説明員） 

         岩波洋課長補佐兼生涯学習係長、平澤暁俊教育総務係長、 

矢崎順子こども家庭相談係長、亀割英人スポーツ振興課、 

田中慎太郎健康サポート係長、平林美香図書館長、 

藤森亮馬教育総務係主査 

 

令和６年７月定例教育委員会 次 第 

 

令和６年７月２４日（水） 

下諏訪町役場 地下会議室 

１ 開  会 

２ 会議録署名委員の指名 

３ 教育長報告 

４ 報告事項 

(1) ㈲新鶴本店から小中学校への塩羊羹寄贈について 

(2) 平和体験研修について 

(3) 第 25 回下諏訪ギネスにチャレンジについて 

(4) 下諏訪総合文化センター大ホール天井脱落防止対策等改修工事の進捗状況について 

(5) その他 

５ そ の 他 

６ 閉  会 

 

【会議録】 議事の内容 

 

１ 開 会   松﨑教育長 

２ 会議録署名委員の指名  網野美秀教育長職務代理者、木村一恵教育委員 

３ 教育長報告 

１（月）○ 青少年犯罪防止強化月間・社会を明るくする運動 

    ○ 南小参観日 

２（火）○ 岡谷市湊地区で登校中の小学生児童が、60 歳くらいの男にランドセルを奪われる事件

が発生。町内４小中学校から注意喚起のすぐーる配信と共に、小学生は集団下校、中

学生は複数下校をお願いした。 
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３（水）○ 昨日の事件で登校中の児童を連れ去ろうとした疑いで容疑者が逮捕された。小中４校

から逮捕の知らせをすぐーる配信。引き続き登下校を含め、複数の友達と行動する、

大声を出して逃げる、近くの大人に助けを求めるなど、身の安全を心がけることを各

学級でご指導いただくと共に、保護者・地域の方々の見守りの継続をお願いしたい。 

４（木）○ 下中参観日 

    ※ 午後の授業を参観。各教室エアコンが使用され、扇風機の向きの工夫から快適な学習

環境が整っていた。保護者の皆様も多数来校され、落ち着いて学習に取り組む生徒の

様子を参観されていた。追究意欲を高める教材の工夫が随所に見られた。 

５（金）○ 荒汐部屋土俵祭り 

○ 66th 町村教育長研修総会（上高井） 

○ 南小(民生児童福祉委員との懇談会) 

16（火）○ 町校長会(北小)；いずみ湖公園アンケート説明（建設水道課整備係より）   

① ガーデンプロジェクト；7/20（土）8:00 より文化センター西出入口にて頒布会 

② 町新任職員等研修会；7/23（火）13:15~文セ(町長挨拶、自己紹介、教育長講話)～

14:30 星ヶ塔ミュージアム～宿場街道資料館～おいでや見学 16:00 終了予定 

③ 広島平和教育体験研修；7月 29～30 日実施（中 2生対象、小中学生は折り鶴） 

④ 南知多町交流；8月 6～7日実施予定（南小 26、北小 9、計 35 名） 

⑤ 町民水泳大会；8/4（日）南小プール 町水泳協会の管理を継続し実施する。 

19（金）○ 1学期終業式（南小、北小、下中）；夏休み 7/20（土）~8/21（水） 

20（土）○ ガーデンプロジェクト：文化センター西側出入口にて花の苗頒布会 

22（月）○ 1学期終業式（社中）；夏休み 7/23（火）~8/21（水） 

【以下予定】 

23（火）○ 部活動地域移行検討協議会 

24（水）○ 定例教育委員会 

29（月）○ 広島研修出発の会 

 質疑なし－了承 

 

４ 報告事項 

(1) ㈲新鶴本店から小中学校への塩羊羹寄贈について 

〈平澤係長〉説明 

説明いたします。資料の７ページになります。先月の定例教育委員会の教育長報告にもござ

いましたが、６月２８日に、新鶴さまからの塩羊羹の寄贈に伴う贈呈式を行いましたが、各学

校に寄贈いただきました塩羊羹については、資料の通りとなります。 

それぞれ、学校にて希望日と大きさを確認させていただき、6/25に南小と社中、6/28に北小

と下中にて各必要数を提供いただき給食にておいしくいただいたところであります。 

なお、大きさについいては栄養士にてカロリー計算等したうえで、約１５ｃｍの塩羊羹を新

鶴さんのほうで1/8，1/6にカットしていただき、届けていただいております。 

説明は以上でございます。 

 疑義なし－了承 
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(2) 平和体験研修について 

〈平澤係長〉説明 

説明いたします。資料の8ページからご覧ください。8，9ページがスケジュールで、10ペー

ジが参加者名簿となっています。  

今年度は、7/29（月）30（火）の２日間で、広島平和体験研修を実施いたします。 

２９日は、朝６時に下諏訪駅に集合し、6:21の電車で出発となります。初日は、宮島のほう

に行き、厳島神社を見学してくる予定となっています。30日は、朝から記念公園内を見学し、

千羽鶴を奉納したのち、資料館を見学。その後、被爆者体験講和、原爆に関するビデオ研修を

行った後に下諏訪町に戻ってくるスケジュールとなっており、下諏訪駅に到着するのが、夜の

21:09となっております。なお、子ども達につきましては、8/7に町長への報告会、8/15には、

戦没者追悼式の前に、研修報告を行うこととなっております。説明は以上となります。 

 疑義なし－了承 

 

(3) 第25回下諏訪ギネスにチャレンジについて 

〈亀割係長〉説明 

ご説明いたします。資料の11ページをご覧ください。下諏訪ギネスは、下諏訪町独自の６つ

の種目の記録更新を目指して、これまでも未就学のお子さんから高齢の方まで性別を問わず、

幅広い世代の皆さんにご参加していただいております。開催は、８月２５日の日曜日、午後２

時から午後４時までの予定です。会場は体育館アリーナとなります。 

また今回は、25回目となる節目を迎えるに当たり、スポーツ推進委員の皆さんにこれまでの

課題など含め、種目の内容を見直しさせていただきました。 

行う種目ですが、バドミントンの羽を遠くへ投げる「シャトル遠投」、助走なしでスリッパ

を遠くへ飛ばす「スリッパとばし」、１分間で空き缶を積む「空き缶積み」の３種目はこれま

でと変更はございません。また、箸を使って大豆を移す「豆つまみ皿うつし」は、移し替える

お皿の間隔を５センチから３０センチへ拡げ、難易度を高くしてみました。また、指先でどの

くらい傘を立てていられるかを競う「傘立てバランス」は、長時間できる方も増えてきており

、傘を卓球のラケットに変え「卓球ラケットバランス」とリニューアルすることとしました。 

これまで好評でもありました「ぞうきんがけ１０ｍ走」は、怪我のリスクが高いことも懸念

され、新たにプラスチックスプーンにピンポン玉を入れ落とさないようにして走る「玉運び１

０ｍ走」と、こちらは新種目となります。そのほか、資料にありますとおり、歩行姿勢測定や

体組成測定を行い、測定者の推定歩行年齢を分析したりするほか、そしゃく力チェックを予定

しておりますので、教育委員の皆さんも、ご都合を合わせて是非ご参加いただきます様お願い

します。説明は以上となります。よろしくお願いいたします。 

 疑義なし－了承 

 

(4) 下諏訪総合文化センター大ホール天井脱落防止対策等改修工事の進捗状況について 

〈岩波補佐〉説明 

下諏訪総合文化センター大ホール天井脱落防止対策等改修工事について、現在までの進捗状

況についてご報告いたします。 

請負業者が決まっていなかった、機械設備工事につきましては、６月27日の入札及び事後審
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査を経て、松澤工業株式会社 下諏訪営業所に決定し、７月４日付で契約締結をいたしまし

た。請負金額は、4,840万円でございます。建築主体、電気設備及び機械設備の各工事の請負

業者が決定したことを受け、７月５日に各工事の担当者及び工事監理者並びに町の五者で工程

会議を開き、会議の進行方法及び改修スケジュールについて確認、共有いたしました。なお、

工程会議は毎週金曜日に開催することとしております。 

現在の工事の進捗状況でございますが、７月に入り、駐車場の体育館側を閉鎖するととも

に、現場事務所及び搬入口までの間に資材搬入路が設置され、改修工事に着手いたしました。 

７月８日からの週では、ステージ養生のためクッション材とベニア板が敷かれ、また現場事

務所へ電気をとおすための仮設工事が行われました。７月16日からの週からは客席椅子の撤去

が始まり、今月末までに床のじゅうたんを含めた撤去が完了することとなっております。 

今後のスケジュールでございますが、客席椅子及びじゅうたんの撤去後、足場を天井まで組

み上げ、天井材の解体に入ります。９月半ばころから吊り部材等の撤去及び天井板を直接設置

するために新たに鉄骨材を加えるための調査、作図、調達に入り、11月ころから新たな鉄骨材

を接続組立し始め、完了した箇所から順次天井板を現状復旧していき、１月末には天井耐震化

の主だった部分が完了することとなっております。一方のトイレ改修については、天井改修と

並行して行うスケジュールとなっております。 

駐車場の一部閉鎖を含め、利用者や関係者等にはご迷惑をおかけいたしますが、本定例教育

委員会や議会等へのこまめな報告を通じて情報発信するとともに、請負業者と良好な関係を築

くことで、工事が安全に行われ、適切に改修目的が達せられるよう進めてまいります。 

以上、簡単ではございますが、説明は以上となります。 

 疑義なし－了承 

 

(5) その他－なし 

      

６ その他 

〈平澤係長〉 

次回の定例委員会および臨時教育委員会の日程になります。直近でございますが、8月の臨

時教育委員会につきましては、8月 2日（金）午後 3時 30 分からということになります。定

例の教育委員会につきましては、8月 19 日（月）午後 3時 30 分からになります。よろしくお

願いいたします。 

  疑義なし－了承 

 

７ 閉 会   午後４時４０分終了 
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以上、会議の経過を記して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

 

                     令和６年８月１９日  

 

                         署名委員  網野 美秀 

                                             

 

                         署名委員  木村 一恵 

                                             

 

                         調整職員  北澤 勝己                

  


